

新时代 新征程 新伟业

深入学习贯彻党的二十大精神

安伟听取部分重点工作专班汇报时强调 提高谋划水平 完善推进措施 确保重点工作迈开大步实现突破

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕)连日来,省委常委、市委书记安伟主持召开专题会议,分别听取部分重点工作专班汇报,研究部署下一步工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照省委省政府安排部署,解放思想、改革创新,稳中求进、难中求成,推动各项重点工作不断开创新局面,奋力夺取经济社会发展“半年红、全年红”,有力支撑郑州国家中心城市现代化建设。

杜新军、黄卿、虎强、

张红伟、史占勇、陈宏伟、王鸿勋、马志峰、翟政、范建勋、郝伟等分别参加会议。

会议听取了全市重大基础设施项目建设和灾后重建工作专班、新能源汽车零部件产业园工作专班、国际消费中心城市工作专班情况汇报。

安伟指出,要强化改革创新精神,坚持稳中求进、难中求成,进一步解放思想、开拓视野,拉高标杆、提升标准、设定标志,不断提升工作谋划广度深度,强力推进各方面工作落地落实,推动经济社会高

质量发展,为实现“全年红”夯实基础、创造条件。

安伟强调,扩大投资是推动经济发展的重要抓手。要重点围绕打造本质安全城市、安全标杆城市,系统谋划项目,着力扩大基础设施有效投资,强化地上地下联通,加快补齐城市安全发展短板。要充分发挥投资拉动作用,加快推进市管国有企业市场化改革,大力支持民营经济创新发展,不断增强发展动力活力。要加强经济调度,对谋划成熟、已开工项目

要在保证安全的前提下加快推进度,争取早建成早投用;对正在谋划的重点项目要强化要素保障,确保尽快落地见效。要加力突破,完善专班工作机制,加强工作力量,推动中华文明主题乐园等重大项目建设取得实质性突破,让城市更安全、更精细、更美丽,努力把郑州打造成为山水绿城、文化名城。新能源汽车零部件产业园工作专班要完善工作机制,坚持以商招商、产业链招商,加强与行业龙头企业对接沟通,明晰招商图谱,

聚集配套企业,提高零部件本地配套率,加快构建新能源汽车产业生态。国际消费中心城市工作专班要深入谋划、重点突破,加强国际化思维,研究完善总体方案,形成既顶天立地又铺天盖地的国际消费中心城市建设规划。要创新思路举措,围绕郑州独特优势,打造一批具有全国、全球影响力的平台载体,完善配套体系,努力营造更加适合年轻人群的消费生态,推动国际消费中心城市建设迈开大步、取得实质性突破。

何雄会见国泰新点软件股份有限公司客人 加强数字经济等领域合作 为郑州发展注入新动能

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王世瑾)4月14日,市长何雄会见国泰新点软件股份有限公司董事长曹立斌一行,双方就加强数字经济等领域务实合作进行深入交流,达成广泛共识。

何雄欢迎曹立斌一行的到来,对国泰新点支持郑州经济社会发展表示感谢。他指出,数字经济是赢得优势、赢得主动、赢得未来的关键力量,近年来,郑州深入实施

数字化转型战略,加快建设城市算力网,持续深化数据要素市场化配置改革,培育壮大5G、大数据、云计算等数字产业集群,不断提升数字经济核心竞争力,着力打造数字经济发展新高地。国泰新点是信息化行业知名企业,与郑州有良好合作基础,希望继续发挥技术、人才等方面优势,聚焦智能建造、企业数字化转型等领域,加大在郑投资力度,推动更多高质量项目

落地落实,为郑州发展注入新动能、增添新活力。

曹立斌介绍了企业在郑布局和发展规划,认为郑州区位优势明显、数据资源丰富、市场空间巨大,表示将抢抓郑州快速发展新机遇,积极参与数字郑州建设,推动双方在更宽领域、更高层次开展务实高效合作,为郑州国家中心城市现代化建设作出积极贡献。

马志峰参加会见。

我市召开会议部署乡村振兴战略 实绩考核工作

以考核助力乡村振兴 工作进一步提质增效

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王治)4月14日上午,我市召开省乡村振兴战略实绩考核迎检工作推进会。市委副书记、政法委书记吕挺琳出席会议并讲话,副市长陈宏伟参加会议。

会议解读了《郑州市做好省推进乡村振兴战略实绩考核迎检工作方案》,并对我市2022年度乡村振兴战略实绩考核工作进行安排部署。

吕挺琳指出,实施乡村振兴战略是关系全面建设社会主义现代化国家的全局性、历史性任务,是我们的光荣使命和重大责任。各级各部门要进一步提高站位,切实增强做好迎检工作的责任感和紧迫感,聚焦保障粮食安全、乡村产业发展、乡村建设、乡村治理等重点工作,补短板、固底板、锻长板,以最佳的状态、最充分的准备、最扎实的工作,确保考核取得优异成绩,以考核助力我市

乡村振兴工作进一步提质增效。

吕挺琳要求,做好考核工作,对照准备要充分,对标对表考核指标要求,迅速梳理工作任务,完善迎检准备方案,坚决把各项任务完成好、落实好。查漏补缺要全面,坚持问题导向、目标导向、结果导向,对发现的问题建立台账、快速整改,针对问题根源逐项研究、清理解决,确保问题不反复、不抬头。资料整理要规范,全面梳理相关工作开展情况,切实把工作举措、特色亮点,以及探索长效管理机制的经验体会总结好、提炼好,全方位展示我市乡村振兴工作成果。责任链条要拧紧,坚持全市“一盘棋”思想,深入对照分解任务和工作标准,加大统筹协调力度,加强沟通对接服务,及时掌握各方信息,有效整合各类资源,以做好考核迎检工作为契机,全面推进乡村振兴战略落地生根、开花结果。

全市“打假治敲”专项行动 暨传媒监管工作会议召开

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜)2023年全市“打假治敲”专项行动暨传媒监管工作会议近日召开。会议深入贯彻落实党的二十大精神及全国、全省“打假治敲”专项行动暨传媒监管电视电话会议精神,总结工作、通报情况、交流经验、分析形势,安排部署今年重点任务。市委常委、宣传部长陈明出席会议并讲话。

会议指出,过去一年,全市加强统筹协调,促进一体联

动,紧抓重点领域重点问题专项治理,“打假治敲”专项行动深入推进;深化“放管服”改革,优化资源配置,建立动态跟踪督查机制,加强新闻从业人员队伍建设,各项工作取得成效。

会议强调,2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,全市传媒监管部门、各新闻单位主管部门和媒体机构要进一步提高政治站位,全面推进典型案件查办、非法机构整治、不法人员惩治、不良现象纠治、行业生

态治理。要继续以新闻单位及其人员的新闻违法活动、网络传播平台及公众账号的非法新闻活动、社会组织与个人的非法新闻活动为重点打击对象,聚焦10个方面的重点集中整治任务。要主动适应舆论生态、传播形态的深刻变化,强化责任落实,突出案件查处、加强源头治理、坚持协调联动,切实守牢建好党的意识形态阵地,为加快郑州国家中心城市现代化建设营造良好舆论环境。